
Для заданий 1, 5  обведи номер правильного ответа.  

1. Дима измерил ширину школьной тетради. Какой результат он мог получить? 

1) 35 мм 2) 75мм 3) 165 мм   4) 250 мм 

 

2 09˃ 2710, чтобы оно было верным? Ответ: _______________   

3. Определи следующее число последовательности  

540,  610,  680,  750,  _____  

Ответ: _______________  

4. Первый полёт в космос совершил гражданин Советского Союза Юрий  Гагарин 12 апреля 1961г. 
Сколько лет прошло с момента освоения человеком космоса?   

Ответ:                     лет.  

В бланк запиши только число.   

5 У Маши было 150 рублей. Она купил пачку из 30 одинаковых тетрадей и получил в кассе сдачу 
60 рублей. Сколько стоила одна тетрадь?   

1) 5 р. 2)   10 р. 3)   3 р. 4)   2 р.   

6. Из 24м ткани можно сшить  семь одинаковых платьев. Сколько таких платьев можно сшить 
из48м этой ткани? 

7. Готовясь к школе, Буратино купил 34 тетради по 12 сольдо и 18 тетрадей по 16 сольдо. Сколько 
сольдо заплатил Буратино за свою покупку?   

 Решение и ответ запиши в бланк :    

 8. В книге 360 страниц. Ваня прочитал четвёртую часть книги. Сколько страниц прочитал Ваня?  

Ответ: _____________          страниц.  В бланк запиши только число. 

9. Поле прямоугольной формы имеет площадь 45а, а его ширина-150м. Вычислите периметр поля  

Ответ:________________            м. В бланк запиши только число. 

10. Братьям, Диме и Ване, подарили альбом для марок, вмещающий в себя 270 марок. В коллекции 
Димы насчитывается 179 марок. Что на 37 марок меньше, чем у Вани. Смогут ли братья 
разместить все свои марки в альбоме?   

Запиши решение и ответ:  

11. Двузначное число оканчивается цифрой 3. Если  к этому числу прибавить число, записанное 
теми же цифрами, но в обратном порядке, то получится число 110. Найдите эти два числа. 

Ответ:________________ 

 12. Найдите значение выражения 

(21518:53- 24332: 79)×267 

 13. Решите уравнение: 

(46-x)×19+418 
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